

Новый сезон на обновленной сцене

Полина Савельева

О том, как готовится коллектив Дворца культуры СТЗ к новому сезону и как рождаются творческие идеи, читайте в интервью с директором ДК СТЗ Иной Ключевой.

— Ина Викторовна, что для Вас означает слово «творчество»?

— Все! Это моя жизнь, это существенная часть моей профессии. Мне симпатичны люди, которые стараются творить в любой профессии, даже в самой, на первый взгляд, нетворческой — бухгалтера, экономиста, секретаря — неважно. Творить — для меня значит развиваться, двигаться вперед, создавать что-то новое, делая окружающий мир ярче и интереснее.

— Откуда черпаете идеи для творчества?

— Из жизни. Порой интересный собеседник, неожиданный жизненный поворот событий, состояние влюбленности способны рожать нечто очень неординарное. Так родился, к примеру, один из интереснейших проектов — городской фестиваль-конкурс «Слово о Полевской земле», автором которого я была. Ценою общения с креативными людьми, в команде с

которыми создаются общественные акции, социально-культурные мероприятия. И если такие встречи оставляют заметный след в душе зрителя, значит, идея удалась!

— А что предлагаете зрителю в этом творческом сезоне?

— Скажу так: наш репертуарный план обновлен в этом году фактически на 70 %. Конечно, у нас есть традиции: торжественное открытие творческого сезона, цикл музыкальных встреч со Свердловской государственной филармонией, отчетные концерты наших творческих коллективов, цикл музыкальных встреч «У Галины». Между тем высокие зрительские запросы не дают стоять на месте. Цикл развивающих встреч для юного зрителя «Ладони», экспериментальный курс для учеников I класса 13-й школы «Я вхожу в мир искусств», социально-культурный проект для всей семьи «Домашний воскресник», клуб «Серебряный возраст» для людей почтенного возраста, фольклорный проект «Раз в субботний вечерок», театральная неделя, посвященная Международному дню театра, — все это новые формы культурно-досуговой деятельности.

Надеюсь, они подарят интересное общение, принесут новые знания и интересные знакомства.

На нашей площадке пройдут увлекательнейшие фестивали: первые — фестиваль ВИА, а также фестиваль авторского творчества «100 друзей» памяти Александра Луккина, во второй раз — открытый фестиваль танца, в четвертый — фестиваль военно-патриотической песни «Во славу Родины поём», восьмой по счету фестиваль авторской песни «Рыжая осень» и, конечно, для юных и дерзких — «Талантливая молодежь», КВН.

А еще мы готовы сотрудничать со всеми предприятиями и организациями города. Наши специалисты предложат интересные творческие идеи для корпоративов, юбилеев, дней рождения и свадеб. Следите за нашей рекламой и приходите во Дворец.

— Кстати, раскройте некоторые секреты преобразования сцены.

— Мы счастливы, что наш хозяин по-прежнему Северский трубный завод! Без градообразующего предприятия мы не смогли бы воплотить в жизнь и сотой доли замыслов. Модернизировано световое оборудование, заменены «одежда» сцены и полы с восстановлением повторно-



Ина Викторовна Ключева

го механизма, что значительно расширит наши возможности и повысит качество развлекательных программ. Все проведенные ремонтные мероприятия соответствуют противоположным требованиям и современным нормам сценической площадки. Это, безусловно, наша общая победа! От имени коллектива Дворца культуры хочется сказать слова огромной благодарности руководству Трубной Металлургической Компании, Северского трубного завода, лично управляющему директору Михаилу Васильевичу Зуеву за поддержку и участие в решении проблем Дворца культуры. А участникам наших творческих коллективов, зрителям мы с нетерпением ждем в нашем уютном и необыкновенно красивом Дворце культуры. Добро пожаловать!